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平成２８年４月２０日（水曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席委員（４名） 

教育長 草 苅 和 男   委 員 菊 地 道 子   委 員 松 田 彌生子 

委 員 鈴 木 淳 一   委 員 國 井 晴 彦 

○ 欠席委員（０名） 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 山 田 健 二   管理主幹     佐 藤  肇 

生涯学習課長 高 林 雅 彦   スポーツ振興室長 鈴 木  隆 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程                   午前９時３０分 開 議 

 平成２８年４月２０日（水曜日）           市役所４階 ４０１会議室 

 

 １ 開 会 

 

 ２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 議 事   なし 

 

５ 閉 会 
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１ 開 会  午前９時３０分 

○草苅和男教育長 

  ただいまから教育委員会を始めます。 

 

２ 議事録の承認 

○草苅和男教育長 

  初めに前回３月２４日の会議録の承認についてお願いします。 

 （前回会議録を回覧の上、全出席委員が署名を行った。） 

 

３ 教育長報告 

○草苅和男教育長 

  では続きまして、教育長報告を申し上げます。前回の委員会以降の主なものについて、

申し上げたいと思います。 

３月３１日に村山教職員退職辞令交付式が行われました。全員で１４０名程だったで

しょうか。市内から１７名。退職辞令並びに永年勤続の感謝状贈呈が行われております。

４月に入りまして、１日には教職員辞令伝達式、市の教職員辞令伝達式が行われました。

ご出席いただいておりますのでご案内かと思います。それから８日、金曜日は、市内の小

中学校入学式が行われました。これにつきましても委員の皆様に、それぞれの学校で、祝

辞をお願いしたところでございます。ありがとうございました。 

それから１０日、日曜日、山形県縦断駅伝競走大会、寒河江・西村山チームの結団式が

行われております。選手２６名スタッフ・その他来賓、一般の方、合わせて参加者は、６、

７０人位参加して行われました。それから１３日、水曜日、県立楯岡特別支援学校、大江

校、旧三郷小の所にできた、大江校の入学式が行われております。市内からは、寒河江市

関係では、入学者は高等部全員で４名、うち寒河江市は２名でありました、中学部は４名

のうち、寒河江が３名、合わせて寒河江の入学生は５名、翌日１４日木曜日は、県立楯岡

特別支援学校寒河江校の入学式が行われました。こちらの入学生は３名おりましたけれ

ども、うち寒河江市からは１名。それから翌日１５日は、市教委所管事項説明会が行われ

ました。ご出席をいただきましたのでご案内かと思います。それから昨日、後程話がある

と思いますが、全国学力学習状況調査、小学校６年生と中学校３年生、国語、算数、数学

ということで行われております。以上、主なものであります。 

なにか質問がございましたらお願いします。  

よろしいですか。はい、それでは、本日の議事については、特に議案がございません 

が。委員の皆さんからありましたらお願いいたします。なければ、教育委員会は以上で閉

会といたします。 

 

閉 会 午前９時４０分 


